УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! ВЫ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ!

ПРИЗНАКИ И ПОСЛЕДСТВИЯ УПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКОВ
Ядовитая ботаника.

Вместе с экзотической модой на курение кальяна многие попадают под влияние мифов о его безвредности.

Миф 1.

Говорят, что в основе курения кальяна не обычный табак, а специальные табачные составы, содержание смол и никотина в которых меньше, чем в обычных сигарете.

Выбирайте: рак гортани или рак легких.

Вредные газы непосредственно влияют на близлежайшие отделы дыхательной системы – глотку, трахею, бронхи. Вред кальяна в этом случае приводит к высокому риску заболеть раком гортани или раком легких.

Миф 2.

Дым проходит дополнительную очистку через воду, молоко или вино, которое является непременной составляющей технологии курения кальяна.

Слишком много яда!

Компоненты табачного дыма не растворяются в воде и попадают  в легкие курильщика.

По полученной дозе никотина курение одной закладки табачной смеси через кальян в течении стандартной «покурки» (40-60 минут) аналогично 3 сигаретам.

Миф 3.

Яркие сторонники кальяна утверждают, что это прекрасный способ  релаксации и снятия стресса, не вызывающий привыкание.

Кальян вызывает привыкание.

Последние исследования Всемирной организации здравоохранения подтвердили, что даже нерегулярное курение кальяна способно заставить некурящего человека потянуться к обычной сигарете.

Часто при кальянном способе курения в компании передается друг другу один и тот же мундштук, что может привести к заражению опасными инфекциями: гепатитом, туберкулезом, герпесом.

Учитывая последствия употребления аромамиксов в России, как и в большинстве европейских стран, введен запрет на продажу курительных смесей.

Приобретая курительную смесь, ты можешь стать соучастником преступления!

Ловушка – курительные смеси!

Еще один товар наркорынка, маскируемый под благовония, - курительные смеси (аромомиксы, «спайс»), которые активно распространяются среди молодежи, как средство для расслабления, снятия стресса, восстановления душевного комфорта.

Химико-токсикологическая экспертиза показывает, что вещества, входящие в состав этих смесей, содержат ядовитые компоненты и обладают выраженным наркотическим и психотропным действием.

Главную опасность для здоровья представляет синтетический наркотик, которым обработаны эти травяные сборы.

Типичные последствия употребления курительных смесей:

- неадекватное поведение;

- устрашающие галлюцинации;

- острые психозы

- тяжелые депрессии

- токсическое отравление

- коматозное состояние

- судороги

- тошнота, рвота

- резкий скачек артериального давления

- учащенное сердцебиение

- зависимость

- хронический галлюциноз

В последние годы все более широкие масштабы принимает употребление смеси компонентов растительного происхождения – насвай.

В состав насвая, могут входить: табачная пыль, дурман, белена.

Формообразующую функцию при гранулировании выполняют клей, вода, растительное масло и гашеная известь.

Часто вместо извести используют куриный помет или верблюжий кизяк.

Существует много мифов о насвае. Не стоит доверять им – это лишь скрытый рекламный ход.

Миф 1.

Компоненты насвая безобидны.

На самом деле куриный помет – высококонцетрированная щелочь, которая ведет себя агрессивно по отношению к живым тканям и организмам. Растения «сгорают» от полива концентрированным раствором куриного помета. У людей, которые не брезгуют насваем, образуются язвы на слизистой губ и языка.

Даже малая доза этой смеси вызывает жжение в желудке. При употреблении насвая возможны сильная рвота, головокружения, понос, серьезные отравления.

А сколько возбудителей опасных болезней может содержать насвай, если учесть, что производится он из помета.

Миф 2.

Насвай помогает отказаться от табакокурения.

на самом деле Это тот же самый табак, и не стоит обманываться, что уменьшение концентрации никотина и замена способа его употребления решит проблему зависимовти.

Разница лишь в том, что табачный дым основной удар наносит по легким, а насвай – по слизистой рта. Возможные последствия: серьезные поражения желудочно-кишечного тракта, рак ротовой полости и гортани.

Миф 3.

Употребление насвая не вызывает зависимость.

На самом деле в состав насвая входят вещества, обладающие психотропной активностью, а, значит, приводят к формированию зависимости и нарушению психики.

Часто основа насвая начиняется «наполнителями» - наркосодержащими веществами. Это постепенно приучает покупателя к наркотикам.

Миф 4.

Насвай избавляет от зубной боли. 

На самом деле известь действует на ротовую полость обжигающе, усиливая болевые ощущения. Поэтому, пытаясь таким способом уменьшить зубную боль или отвлечься от нее, минимум, что приобретает человек – парадантоз, кариес, стоматит и другие заболевания.

Мифы о насвае – ложь, рассчитанная на новые жертвы. Не позволяй наркодельцам зарабатывать деньги на твоем здоровье!

Косвенные признаки, по которым можно заподозрить употребление наркотиков.

Физические признаки:

- Расширенные или суженные зрачки;

- Покраснение глаз;

- Изменение в аппетите или сне;

- Повышенная утомляемость;

- Бледность кожи;

- Плохой внешний вид и привычки;

- Неразборчивая речь;

- Дрожь, нарушение координации, неуклюжие прерывистые движения.

Поведенческие признаки:

- Частые прогулы уроков и уход из дома, потеря интереса к учебе. Отсутствие мотивации;

- Постоянная потребность в деньгах. Продажа ценностей из дома. Стрытное, подозрительное поведение, лживость.

Психологические признаки:

- Необъяснимые изменения в личности или отношениях;

- Внезапные перепады в настроении, приступы раздражительности, гнева, агрессии.

Признаки – улики:

Следы от уколов, порезы. Синяки. Появление в доме пузырьков, шприцев, бумажных трубок.

Наркотики гарантируют проблемы с законом. Любое «соприкосновение» с наркотиками гарантирует неотвратимое наказание, вплоть до пожизненного лишения свободы.
Так, уголовное законодательство РФ предусматривает уголовную ответственность за приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов (ст. 228 УК РФ), максимальное наказание за указанные общественно опасные деяние – лишение свободы на срок от 10 до 15 лет со штрафом до 500 тысяч рублей.
Уголовная ответственность предусмотрена также за производство, сбыт или пересылку наркотических средств и психотропных веществ, максимальное наказание лишением свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и со штрафом в размере до одного миллиона рублей или пожизненным лишением свободы (ст. 228.1 УК РФ).
Контрабанда наркотических средств и психотропных веществ (ст. 229.1 УК РФ) наказывается вплоть до пожизненного лишением свободы.

Склонение к потреблению наркотических средств и психотропных веществ наказываются лишением свободы на срок от десяти до пятнадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет (ст. 230 УК РФ).
Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры наказываются лишением свободы на срок до восьми лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового (ст. 231 УК РФ).
Организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств и психотропных веществ наказываются лишением свободы на срок от трех до семи лет с ограничением свободы на срок до двух лет (ст. 232 УК РФ).
Наркотики укорачивают жизнь. Передозировка наркотиков часто бывает смертельна. По статистики в России ежегодно от передозировки наркотиками умирает 70 тысяч человек до 30 лет.
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Как построить отношения с наркозависимым подростком в семье.

Нужно перестать себя обманывать и признать, что ребенок - наркозависимый. Постарайтесь понять причины и степень вовлеченности ребенка в употребление наркотиков. Обратитесь за помощью к специалистам.

Детский телефон доверия (службы экстренной психологической помощи) 8 800 200 01 22 

Телефон горячей линии Рязанского областного клинического наркологического диспансера 25-95-27.

