
О недопустимости нахождения детей в заброшенных зданиях и сооружениях

Обучающиеся, Внимание!
Последнее время участились случаи нахождения  подростков на объектах повышенной опасности: строящихся и заброшенных строениях.
Нахождение несовершеннолетних на подобных объектах приводит к опасности для их жизни и здоровья. Недостроенные пролеты, разрушение кровель и фасадов могут привести к увечью и гибели детей, находящихся на строящихся и заброшенных строениях.
В таких местах собираются бомжи, люди с неадекватным поведением, подростки из различных неформальных групп, которые употребляют  спиртные напитки, психотропные и наркотические средства, а также вовлекают других в их употребление.
Кроме этого, любые строящиеся и заброшенные здания, находящиеся в черте населенного пункта, являются собственностью муниципального образования , следовательно, нахождение на их территории считается административным правонарушением.
Вы должны уметь сказать «нет» ребятам, которые хотят втянуть вас в опасную ситуацию (например, зовут пойти посмотреть, что происходит на стройке, разжечь костёр, забраться на чердак дома и вылезти на крышу, спуститься в подвал).
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YBA’KAEMBIE POIUTEJIN!

ezaNme CHOCY,
1€ M BETXHE CTPOCHNS NPEICTABISIOT CEPHEINYIO
S1AKH3HN M 310POBLS YeI0BEKa, 0COGenHO eTeil.

, BETXOCT I KPOBY

KATETOPHYECKH 3ANPEHIEHO
TIPOHIKHOBEHIC B BETXHE A0MOBAXICHUS, 3a0POLICHILIE
J10MA W BOOHANOPHBIC Gamumn, 1. K. OHK NpeAcTaBAsoT
CCPBE3HYI0 YTPO3Y /L5 AI3HM W F10POBBS M0, ACTeil

ocobenno.
PO/IN’ n!

HATIOMUHAW M OB ONNACHOCTH,
KOTOPAS ITOACT! TFAET UX HA CTPOUKAX,
B BETXMX U 3ABPOIIEHHBIX 3/IAHUSIX.

MIPUYYANTE IOPOKUTD 310POBLEM!





